
 
 
 
 

Kvízjáték megoldások 

 

1. feladvány 
Melyik szót takartuk ki az 1921-ben Vereb Mátyás méhész által írt szövegből? 

A helyes megfejtés pontosan: KÉNNEL. Viszont a lefojtás technikája a füstölés, így az is megállná a helyét. 

 

2. feladvány 
Melyik termést köszönhetjük a beporzó rovaroknak? Párosítsd a növényt a termésével! 

A helyes megfejtés: A-3; B-2; C-1. 

 

3. feladvány 
Szerinted az alábbiak közül melyik NEM a múzeumi rovarhotel lakója? 
A helyes megfejtés: B. A lódarázs ún. papír fészket készít magának. 

 

4. feladvány 
Te milyen méhekkel, vagy méhészettel kapcsolatos ábrázolást találsz?  

 Bármi elfogadható, ami köthető a méhekhez vagy a méhészethez. 

 

5. feladvány 
Kitalálod, melyik beporzó állat melyik virág beporzását végzi? Párosítsd össze! 

A helyes megfejtés: A-1; B-3; C-2. Az "A" a kakaófa virága, melynek beporzását egy apró szúnyogfaj végzi. A 

"B" Mauritius szigetén található Roussea simplex faj, aminek megporzásában a gekkó hosszú nyelvének 

jelentős szerepe van. A "C" egy kaktuszféle (Stenocereus thurberi), melynek virágait a Leptonycteris curasoae 

nevű denevérfaj porozza be. 


